

Příloha č.1 - cenová nabídka.

Vyřizuje: xxxxxxxxxxxxxxxx

Klient:
Datum konání akce:
Čas konání akce:
Místo konání akce:
Umístění aktivit:

Město Nový Jičín
22.6.2024
11-19 hod
plocha Masarykovo nám, Nový Jičín
outdoor

Kontaktní osoba: Mgr. Radka Bobková, MBA, xxxxxxxxxxx, xxxxxxxx

Aktivita	Ks	Cena 4 hod.	Cena za 8 hod.	Poznámka	Ilustrační foto
Beerpong	2	6 000 Kč	8 400 Kč	Celosvětově populární hra. Cílem je trefit ping-pongový míček do kelímku na protější straně stolu.	
Duely	4	8 000 Kč	11 200 Kč	Krásné, profesionálně zpracované dřevěné hry o velikosti 60 x 60 cm. Každý duel nabízí jinou hru pro 2 hráče/týmy. Hry jsou krátké, zábavné a přímo dělané na soutěže. Lidé se k nim rádi vrací, zlepšují se a vyzývají jeden druhého na souboj.	 2. stan
Herní zóna	5	7 500 Kč	10 500 Kč	Unikátní kolekce dřevěných her využívána k zábavě, soutěžím i aktivnímu odpočinku! Hry zaměřeny na logiku, trpělivost, přesnost. Skvělý poměr cena x výkon x obslužnost. Výhodou vysoká kapacita zapojených hráčů. Počet her lze upravit (snižít, zvýšit) dle dohody.	 3. a 4. Stan
Světelná hra - ninja	1	7 000 Kč	9 800 Kč	Obilíbené chytání světel pro 2 hráče/týmy ve velmi flexibilní formě. Kužely je možné rozmístit libovolně v prostoru. Tato hra nepotřebuje oproti jiným "lovcům světla" napojení na elektrinu, celé zařízení je na baterie.	
Stolní lovec světla	1	8 500 Kč	11 900 Kč	Obilíbená postřehová hra pro 2 hráče, kteří musí v 1 minutě odchytat co nejvíce světel. Po 1 minutě ihned zjistíte, kdo v tomto duelu zvítězil. Nejlepší výsledky lze zapsat a započítat do případné soutěže, například o "Nejlepšího lovce světla". Hra je rychlá a na akcích často využívána.	 2. stan
Závodní simulátory	2	15 000 Kč	21 000 Kč	Závodní simulátory, které lze propojit mezi sebou. Volant a pedály se zpětnou odezvou. Zvuk burácejících moterů přidá vaší akci skvělou atmosféru. Na trať lze přidat váš brand (logo), nutno domluvit předem (služba je zpoplatněna).	 1. stan
stany	4	8 000 Kč	8 000 Kč	stany 3x3 pro aktivity	
Instalace, deinstalace					
Celkem		60 000 Kč	80 800 Kč		
4 hodiny navíc		48 000 Kč			
Sleva		-24 000 Kč			
Doprava		1 500 Kč	1 500 Kč	1 dodávka a 2 osobní vůz (dodávka 12kč/km, osobní 9kč/km) Bude upraveno dle skutečnosti.	
Suma bez DPH		85 500 Kč	82 300 Kč		
Celkem s DPH		103 455 Kč	99 583 Kč		

Aktivita jsou včetně instruktorů k obsluze. Cena je bez DPH, na max. 4 hodiny provozu, každá další hodina + 20%.

Důležité podmínky pro objednávku nebo smlouvu, je-li vyžadována.

Součástí objednávky jsou kompletní obchodní podmínky, které naleznete na www.firemky.cz (v zápatí).

POVINNOSTI PŘÍJEMCE	Příjemce je povinen Poskytovateli poskytnout nezbytnou součinnost, zejména na své náklady zajistit technické podmínky pro poskytnutí služby a vhodné prostory (dostatečně velký a čistý prostor), přístup k elektrické energii do vzdálenosti max. 10 m od umístění aktivity, která vyžaduje připojení na elektrickou energii, rovný povrch, umístění aktivit a stanů v bezpečné vzdálenosti od zdrojů otevřeného ohně, vytápěné místnosti v případě nízkých venkovních teplot, dojezd co nejbližší k instalaci služby, parkování, šatnu v případě poskytnutí služby ve vnitřních prostorách (hotely, restaurace, apod.). Příjemce je dále povinen Poskytovatele informovat o tom, zda se ve vnitřních prostorách bude kouřit.
ZÁVAZNÁ REZERVACE A ZÁLOHA	Termín, program a aktivity pro klienta rezervujeme závazně až po potvrzení objednávky.
PŘÍPRAVNÉ PRÁCE	Přípravné práce (práce prováděná v čase od uzavření objednávky do doby dodávky služby/aktivit/realizace akce nebo do doby zrušení objednávky) hradí klient vždy ve výši 100%, a to i v případě zásahu vyšší moci jako důvodu pro zrušení akce. Výše je stanovena dle náročnosti a specifikace poptané služby (min. výše je 15% z celkové objednávky pokud není uvedeno jinak).
ODSTUPNÉ	Výše odstupného činí: a) 10 % ceny za služby v případě, že ke zrušení smlouvy dojde 30 dní a více před ujednaným časem poskytnutí služby, b) 50 % ceny za služby v případě, že ke zrušení smlouvy dojde méně než 30 dní a více než 48 hodin před ujednaným časem poskytnutí služby, c) 100 % ceny za služby v případě, že ke zrušení smlouvy dojde 48 a méně hodin před ujednaným časem poskytnutí služby.
PLATEBNÍ PODMÍNKY	Nejsou-li dohodnuty jiné lhůty splatnosti, je Příjemce povinen uhradit cenu za služby se splatností 14 dnů. Příjemce je povinen v případě prodloužení s úhradou ceny za služby uhradit smluvní pokutu ve výši 0,05 % z ceny za služby za každý den prodloužení.
OSTATNÍ UJEDNÁNÍ	Poskytovatel potvrzuje, že uzavřel smlouvu o pojištění odpovědnosti za škodu a platně revize na používaná elektrotechnická zařízení. Poskytovatel je oprávněn odmítnout poskytnutí služby osobám, které jsou pod vlivem alkoholu nebo jiných omamných a psychotropních látek, narušují průběh poskytování služby či ohrožují bezpečnost poskytování služby či třetích osob. V takovém případě poskytovateli náleží plná úhrada ujednané ceny služeb.